
NOTULEN  BEWONERSVERENIGING BUIKSLOOT  7 JUNI 2012 
 
Daar Jan Smit onze secretaris  helaas was verhinderd heb ik geprobeerd wat op te schrijven 
tussen het  zetten van koffie/hapjes en drankjes  in. 
 
Er zijn geen ingekomen stukken 
Jaarverslag voorzitter 
 
Financieel jaarverslag 
Verslag kascommissie 
Helaas waren de  notulen van 2011 onvindbaar en konden wij niet meer achterhalen  uit welke 
bewoners van de Dijk de kascommissie bestond.  Wij hebben Ellen Beijer bereid gevonden 
nog dezelfde avond  de het financieel jaarverslag   te controleren  en spreken onze dank uit. 
Andre Broekzitter  bleek  oorspronkelijk in de kascommissie te zitten, sorry Andre 
Voor dit jaar 2013 bestaat de kascommissie  uit Henny van Rijn no 186  en Annet Visser  op 
no 182 en dit staat nu wel genoteerd. 
Uit onze gegevens bleek dat veelal contributie over de laatste jaren niet was betaald en is 
deels naar aanleiding van ons schrijven 540 euro binnen gekomen. 
 
De aanwezige  leden van de bewonersvereniging is gevraagd of er bezwaar is om de notulen 
op de website te zetten en  er bleek geen bezwaar te zijn 
 
Eind van 2012 zal het jongerencentrum worden gesloten en verplaatst naar het nieuwe ROC 
gebouw. De klusfabriek zal in januari 2013 nog worden gebruikt en  naast het Anker komt een 
nieuwe ruimte. 
 
Feestcommissie 
Anneke de Best  deelde  mede dat Barbara van Straten is vertrokken als voorzitter en 
Bernadette van Dam als penningmeester. Daar  de penningmeester weg is kan  Anneke geen 
verslag doen, maar er is wel een overzicht van uitgaven en inkomsten van de feestcommissie. 
23 september zal de dam toto dam loop zijn met de barbecue en de  andere activiteiten. 
De feestcommissie bestaat nu uit de volgende personen: 
Anneke de Best voorzitter   mailadres   a.d.best@kpnmail.nl 
Penningmeester   vacature 
Leden: 
Merith Cohen 
Pauline Haakma 
Maike Ziegler 
Klaartje Freeke 
Merel Buiten 
 
Noorderpark. De viaducten hebben reeds de helft van het beschikbare geld gekost 
De brug bij Joh van Hasseltweg blijft hoog 
Planning realisering Brug 2014 
De inrichting van het park en de entrees zijn aangepast. Het aantal te kappen bomen is 
neerwaarts bijgesteld tot ongeveer 50 
Discussie ontstond vanuit de commissie Oost-West(in de wandelgangen de”Damesbende”) 
Waarom wordt er geen brug gebouwd. Destijds is er een prijsvraag gewonnen waar twee 
bruggen mee gemoeid waren, maar er is nu geen geld 
 



Volewijckers 
Gemeente gaat bekijken verhuizen naar DDV of DDV naar de Volewijckers 
Het standpunt van onze Bewonersvereniging Buiksloot: 
SPORT IN DE WIJK 
De sportvelden moeten  voor de bewoners makkelijk bereikbaar zijn, maar dat er 
maatregelingen moeten komen tegen verkeerds- en  parkeeroverlast. 
Voorkeur sport i.p.v. woningen 
Aandacht verkeersdrukte, verkeerbewegingen en geluidoverlast 
Door kabels over de dijk te plaatsen kan  de bewegingen worden gemeten 
De vraag aan de vereniging is hoeveel wedstrijden er worden gespeeld 
Er is een  bestaand reglement betreffend geluidsoverlast 
De honbalvereniging gaat wel verhuizen 
 
Nousha van Brakel stelt voor duidelijk op papier te zetten wat wij wel willen 
Voorstel gezamenlijke brief bewoners hoeveel parkeerplaatsen er nodig zijn. 
 
Van Florabad naar Noorderparkbad 
Het nieuwe zwemgebouw komt op de plaats van het huidige 50 meter bad. 
Het huidige Floraparkbad blijft open tot de opening van het Noorderparkbad eind 2014 
Het binnenbad krijgt twee 25 meter baden en  buiten een 25 meter bad. 
Het nieuwe zwembad is straks een onderdeel van het Noorderpark. Het toekomstige grand 
café in het zwembad is ook toegangelijk  voor bezoekers zonder zwemkaartje. 
 
Rondvraag en sluiting gevolgd door gezellige borrel! 


